
Nbre de 

bénéficiaires
Pas du tout Plutôt non Plutôt oui Tout à fait

L'accompagnement a-t-il répondu à votre 

besoin/objectif ?
5

Avez-vous avancé dans votre réflexion ? 5

La synthèse vous semble-t-elle utile et 

opérationnelle ?
3 2

95%

0%

Nbre de 

bénéficiaires
Pas du tout Plutôt non Plutôt oui Tout à fait

Nbre de 

stagiaires
Passable Moyen Bien Très bien

L'accompagnement a-t-il répondu à votre 

besoin/objectif ?
18

Compétences techniques et maitrise du sujet 

de l'animateur
9

Avez-vous avancé dans votre réflexion ? 18
Compétences pédagogiques et qualité 

d'animation de l'animateur
9

La synthèse vous semble-t-elle utile et 

opérationnelle ?
18 100%

Recommanderiez vous WEILER CONSULTING 

(à vos amis ou collègues) ?
18

1 2 3 4

Si vous deviez attribuer une note à votre 

coach Sylvie - quelle serait-elle ? 
18

100%

0%

77

20
2

2

Moyenne satisfaction bénéficiaires 2022 en % :

Critères d'évaluation

Bilans de compétences 2022

Taux de satisfaction 2021/2022
Sont concernées toutes les actions 2021/2022 (formations et bilans de compétences)

Nb d'enquêtes métiers réalisés en 2022

Critères d'évaluation

2
0

2
1

5

Moyenne satisfaction bénéféciaires 2021 en % :

Bilans de compétences 2021

Taux d'abandon 2022 en %

Taux d'abandon 2021 en %

Moyenne satisfaction stagiaires 2022 en % :

9

2
02

2

Formations 2022

Critères d'évaluation

18


